	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 5. razred


	ŠOLA:                                                                                     
	
	Zap. št. ure: 48 / 140            

	UČITELJ:                                                                                   
	
	Šolsko leto:


	Tema: ARITMETIKA IN ALGEBRA

	Sklop, vsebina/e: Računske operacije in njihove lastnosti
                               Množenje do milijona


	Operativni cilji: 
· pisno množijo naravna števila  do milijona, 

· ocenijo rezultat pri računanju z velikimi števili,

· rešijo probleme in pri tem uporabijo različne strategije  reševanja.


	Pripomočki:

- priloga 17, Učbenik, Delovni zvezek.

	MEDPREDMETNE POVEZAVE 

- 

	VIRI, LITERATURA: 

· Učni načrt. Program osnovna šola. Matematika. MŠŠ, Ljubljana 2011.

· Svet matematičnih čudes. Kako poučevati matematiko v 5. razredu devetletne OŠ: Priročnik 

· Svet matematičnih čudes 5, Učbenik 
· Svet matematičnih čudes 5, Delovni zvezek. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	TIP UČNE/IH UR/E

	· frontalna

· individualna

· skupinska

· delo v dvojicah
· individualizacija

· diferenciacija

· 
	· razlaga                         

· pisnih izdelkov

· razgovor                      

· demonstracija

· delo z besedilom             

· urejanja gradiv

· metoda branja               

· eksperimentalna

· metoda izkušenjskega učenja
	· e-gradiva

· spletna učilnica

· računalniški program

· računalniško orodje
	· uvodna ura

· ura obravnavanja in usvajanja nove snovi

· ura ponavljanja in utrjevanja 

· ura preverjanja

· analiza preverjanja

· ura ocenjevanja

· analiza ocenjevanja


	P O T E K      D E L A 


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE 

· Pregled domače naloge
· Preverjanje poštevanke 

· Kako pisno množimo z dvomestnim številom?

Ob primeru na tabli učenci poimenujejo posamezno število z matematičnim jezikom in razložijo strategijo množenja z dvomestnim številom.
2. OBRAVNAVANJE NOVE SNOVI 

· Z učenci preberemo nalogo v učbeniku na strani 64.
Mateja živi v stanovanjskem bloku, ki je visok 13 m. Najvišja zgradba v Chicagu je 34-krat višja. Kako visoka je ta zgradba v Chicagu?

Nalogo rešimo. 

Ko izvedemo množenje z deseticami drugega faktorja, poudarimo pomen „sive“ ničle:





13  ·  34





       390 
obenem pa povemo, da zapis „sive“ ničle ni potreben. Pomembno je le, da pravilno podpisujemo zmnožek z enicami drugega faktorja. Tako imamo dve možnosti:

· Ogledamo si še primer z dolžinama rek Pivke in Save v učbeniku na strani 64.
3.  PONAVLJANJE  IN UTRJEVANJE
· Učenci delajo v skupinah.
 Vsaka skupina dobi list z matematičnim problemom in njegovo rešitvijo (priloga 17).
 Preberejo matematični problem in si ogledajo postopke reševanja nekaterih otrok. Posamezne postopke reševanja tolmačijo. Še sami dodajo svoj način reševanja, če ga poznajo.

V škatli je 120 g keksov. Koliko gramov keksov je v 30 takih škatlah?

Otroci so nalogo rešili na različne načine. Primerjaj postopke računanja.

MATEVŽ                                     VASJA                                                        TOMAŽ

4. PREVERJANJE
· Poročanje

Učitelj povabi enega učenca, da pove, kaj so v skupini ugotovili. Pogovorimo se, kateri postopek reševanja bi izbrali za reševanje naloge. Učenci utemeljijo, zakaj. 

	Z n a č i l n a    t a b e l s k a   s l i k a :

	
34    .      24   =                                         34  .  24
                                                                         680
faktor   .     faktor    =  zmnožek                       +136  
                                                                             816
  13  ·  34                                                             

         390           

       + 52

        442             




	Domače delo učencev:

	U, 64 / 1.,2.,3.


	Priloga/e: (delovni/učni listi, pisni preizkusi, izročki PPT predstavitev, kriteriji ocenjevanja,….)
- 


	Posebne zabeležke – diferenciacija: 
- 


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega:
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje:
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· 30 =


·30


                    3600 





·30 =


120 · 10 + 120 ·  10 + 120 ·  10  = 1200 + 1200 + 1200 = 3600





 · 30 = 


120 ·  3  · 10  = 


·  10 =  3600 








